
 
 

ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 
LEGISLATIVO, DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO 

JORGE - RS. 
Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às dezoito 
horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os 
Vereadores: ANDRÉ ALBERTO ALESSANDRETTI, ARLEI BERGOZZA, 
FRANCISCO DE CARVALHO, GRAZIELI CAZANATTO DALL AGNOL, 
HERMES CANCI, JUVENILDO MENIN, TIAGO BRANDALISE DE SOUZA, 
TIAGO PUERARI PIETA e VALMOR BOTTIN, para uma sessão ordinária, sob a 
presidência do vereador senhor Valmor Bottin. Presente à sessão também a 
Secretária Executiva e o assessor jurídico. Na forma regimental, o Presidente 
deu por aberto os trabalhos, saudando a todos os presentes, convidando-os para 
fazer uma oração. Dando continuidade solicitou a secretária executiva da 
Câmara para que fizesse a leitura do expediente legislativo da sessão, iniciando 
pela ata da décima quarta sessão ordinária a qual colocada em apreciação e 
votação foi aprovada por Unanimidade. Em razão de não haver nenhum projeto 
de lei para ser apreciado na sessão e nem indicação de vereadores passou-se 
ao grande expediente. A vereadora Grazieli Cazanatto Dall’Agnol, após a 
saudação aos presentes, fez uso da palavra e expos que nos últimos dias foi 
procurada por funcionários e professores da escola municipal Padre Benício, 
dizendo haver atritos entre colegas. E referiu: “não sei direito o que está havendo 
lá dentro, mas entre funcionários e professores está havendo alguns atritos. 
Então gostaria de pedir ao presidente se tivesse como levar ao prefeito para ele 
dar uma atenção, talvez tentar uma reunião entre colegas pois está ficando 
chato. Eles vêm e falam de um, falam de outro, surgiu até o nome da secretária 
de educação, sei que ela está fazendo um ótimo trabalho, e que não é fácil lidar 
com vários professores e funcionários. Falam que tem uns da limpeza que não 
podem entrar na cozinha, porém outros que não fazem parte estão entrando. 
Então está uma situação bem delicada, eu acredito que nós estamos 
progredindo tanto no município que se na escola a gente conseguisse manter 
uma harmonia entre os funcionários ficaria melhor para todos”. O presidente por 
sua vez expos que vai levar isso para o prefeito e que esses problemas não tem 
só na escola, mas também no posto de saúde e nas obras. “Essa é uma 
dificuldade que se está enfrentando em várias administrações, como já passei 
por outras tenho este conhecimento, não é fácil. Mas vou levar isso para o 
prefeito para ver o que podemos fazer, pois a administração está sendo boa é 
uma pena que as pessoas não estejam se entendendo”, disse. O vereador 
Francisco, após saudar os presentes, fez uso da palavra para tecer uma 
reclamação, dizendo: “o diretor de obras, está muito difícil trabalhar com ele, está 
muito complicado, hoje também nós tivemos uma discussão porque eu trabalho 
na água e vocês sabem que é difícil, trabalho direto, mas isso não me causa 
problema, mas às vezes preciso de uma pessoa para me ajudar. E o que 



 
 

aconteceu é que eu precisei de um funcionário para me ajudar e pedi para o 
Romildo que é o secretário e ele mandou, porém hoje de manhã o homem fez o 
maior extravio ali pois ele precisava do funcionário, mas tem um monte de 
funcionários ali sobrando. E ele não cuida do serviço dele, as ruas estão uma 
sujeira, na saída pro lado de Santa Cruz está cheio de buracos, inclusive hoje 
aconteceu um problema ali, choveu e o Lorini veio atrás dos rapazes para 
trabalhar e ele estava na camionete dormindo, até mais ou menos ali pelas três 
horas e depois quando chegou de tarde ele ficou brabo com os funcionários pois 
não avisaram ele aonde foram trabalhar.  Mas se o cara está dormindo como é 
que iam avisar ele? É complicado, o cara ganhando três mil e oitocentos por mês 
pra vim ali dormi e só correr em volta, eu acho que isso é um rombo nos cofres 
públicos, não pode acontecer”. O presidente se manifestou dizendo que vai 
repassar isso para o prefeito também. O vereador Hermes fez uso da palavra, e 
após os cumprimentos de praxe, relatou sobre a viagem a Brasília: “foi muito 
produtiva fomos muito bem recebidos por vários deputados e com certeza vai vir 
emendas para o Município e ano que vem é ano político, provavelmente vão 
ajudar bastante. E nós vereadores temos que se organizar e fechar com um 
deputado na hora de fazer campanha para que os votos não se dispersem que 
daí na hora de pedir emendas é mais fácil e vamos ter mais ajuda no município”. 
O presidente por sua vez diz que concorda com a questão de fazer campanha 
para o deputado que ajuda o Município. O vereador Francisco complementando 
as palavras do colega Hermes também agradeceu a viagem a Brasília e disse: 
“fomos bem recebidos pelos deputados e tenho a certeza que pelo o que 
conversamos com eles vamos conseguir verbas e como o colega Hermes falou 
temos que cuidar para não desperdiçar votos que daí depois tem como os 
vereadores chegar em Brasília e pedir recursos”. O vereador Arlei Bergozza, 
após as saudações, fez uso da palavra e enfatizou: “eu, o Tiago e a Grazi 
estivemos em Porto Alegre em busca de uma emenda no valor de cem mil reais 
do deputado estadual Carlos Burigo, e que esta foi destinada a saúde. Também 
concordo com o colega Hermes na questão de apoiar um deputado para depois 
termos força de chegar lá e cobrar depois das eleições”. O presidente explanou: 
“a alegria do povo de São Jorge é que nesta administração está tendo uma 
harmonia entre os vereadores, independentemente de partido a gente está aqui 
para somar, o povo lá fora não quer ouvir discussão ou brigas, o povo quer ver 
os vereadores indo atrás de recursos, que continue assim pelos quatro anos, 
parabéns e vamos seguir juntos”. Nos comunicados gerais o vereador Juvenildo 
Menin fez uso da palavra cumprimentando a todos e convidou os colegas, 
dizendo: “amanhã virá um grupo de italianos visitar o nosso município, está 
programado para as quinze e trinta eles estarem aqui na prefeitura, então se 
alguém quiser participar fica o convite”. Por fim, o Senhor Presidente informou 
que a próxima sessão legislativa ordinária está designada para dia 23 de outubro 
de 2025, às 18horas.  Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por 



 
 

encerrada a sessão, desejando um bom retorno e boa noite a todos. Lavrada a 
presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinado pelos presentes. 
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